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Θεσσαλονίκη 23 Μαρτίου 2026

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: οικ. 220404(4174)

ΠΡΟΣ :
Κάθε  ενδιαφερόμενο  Οικονομικό 
Φορέα

Θέμα: Ανακοίνωση πρόσκλησης Δημόσιας Διαβούλευσης για την οριστικοποίηση των όρων και  των  

τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης για την υλοποίηση του έργου:  «Προμήθεια πληροφοριακού 

συστήματος ψηφιακού μετασχηματισμού επιχειρησιακών λειτουργιών» Με κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας –  τιμής. 

Προϋπολογισθείσα Δαπάνη: 2.770.284,00 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% (Καθαρή Αξία: 

2.234.100,00 €, ΦΠΑ 536.184,00€).

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση οι όροι 

και  οι  προδιαγραφές  της  διακήρυξης,  που  συντάχθηκε  από  την  αρμόδια  υπηρεσία  για  τη  διενέργεια 

διαγωνισμού  για  την  υλοποίηση  του  έργου:  «Προμήθεια  πληροφοριακού  συστήματος  ψηφιακού 

μετασχηματισμού επιχειρησιακών λειτουργιών» Με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας –  τιμής.  Προϋπολογισθείσα Δαπάνη: 

2.770.284,00 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% (Καθαρή Αξία: 2.234.100,00 €, ΦΠΑ 536.184,00€)., 

κωδικός έργου ΟΠΣ 6019245. 

Αντικείμενο  του  έργου  είναι  η  προμήθεια  ενός  σύγχρονου  πληροφοριακού  συστήματος  το  οποίο  θα 

συνοδεύεται από το σύνολο των απαραίτητων υπηρεσιών εγκατάστασης, λειτουργίας και υποστήριξης. Η 

διάρκεια του έργου θα είναι δώδεκα (12) μήνες.

Το  νέο  σύστημα  θα  υπακούει  στις  γενικές  αρχές  σχεδίασης  και  λειτουργικότητας,  όπως  αυτές 

υπαγορεύονται  τόσο  από  το  υφιστάμενο  εθνικό  θεσμικό  πλαίσιο,  τις  κατευθυντήριες  γραμμές  περί 

ψηφιακού μετασχηματισμού του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και το διεθνές Ευρωπαϊκό Πλαίσιο 
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Διαλειτουργικότητας.  Η  προμήθεια  του  πληροφοριακού  συστήματος  καλύπτει  τις  επιχειρησιακές 

λειτουργείες  της  Περιφέρειας  που  αφορούν  στη  Διαχείριση  Ανθρώπινου  Δυναμικού,  στη  Διαχείριση 

Οικονομικών Πόρων και στη Διαχείριση Επιχειρησιακού Σχεδίου και Έργων.

Οι όροι και οι Τεχνικές Προδιαγραφές της διακήρυξης δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση 

των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης.  

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του 

ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία 

ανάρτησής της.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (http://www.  pkm  .  gov  .  gr  ).
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Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Προϊσταμένη της

Διεύθυνσης Οικονομικού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΑΤΖΗΣΑΡΡΟΥ

http://www.pkm.gov.gr/
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